
SECRETARÍA GENERAL  
UNIDAD DE SERVICIOS PARLAMENTARIOS 

DEPARTAMENTO DEL REGISTRO PARLAMENTARIO Y DIARIO DE LOS DEBATES 

 
 

1 
 

 
 

 

VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO DE LA COMISIÓN DE 
NIÑEZ, ADOLESCENCIA Y JUVENTUD, CELEBRADA EL DÍA 02 DE ABRIL DEL 
AÑO 2024. 
 

Presidenta: Muy buenas tardes, Diputadas y Diputados. Para dar inicio a esta reunión, 

le solicito amablemente a la Diputada Marina Edith Ramírez Andrade pasar lista de 

asistencia a los integrantes de esta comisión.  

 

Secretaria: Sí, muy buenas tardes. Con gusto, Presidenta.  

 

COMISIÓN DE NIÑEZ, ADOLESCENCIA Y JUVENTUD  

Diputada Danya Silvia Arely Aguilar Orozco, justifica. 

Diputado Obiel Rodríguez Almaráz, presente. 

Diputada Linda Mireya González Zúñiga, justifica. 

Diputada Casandra Prisilla De los Santos Flores, justifica. 

La de la voz, Diputada Marina Edith Ramírez Andrade, presente. 

Diputado Ángel de Jesús Covarrubias Villaverde, presente. 

 

Secretaria: Hay una asistencia de 4 integrantes de esta comisión, Diputada, por lo 

tanto, existe el quórum requerido para celebrar la presente reunión.  

 

Presidenta: Compañeras y compañeros Legisladores, habida cuenta de que existe el 

quórum requerido para dar inicio a esta reunión se declara abierta la misma, siendo las 

dieciséis horas con treinta y seis minutos, de este día 02 de abril del 2024. 

 
Presidenta: Ahora bien, solicito a la Secretaría tenga a bien dar lectura y poner a 

consideración el Proyecto del Orden del Día. 

 

Secretaria: Con gusto. El Orden del Día es el siguiente: I. Lista de Asistencia; II. 
Declaración del quórum y apertura de la reunión de trabajo; III. Aprobación del Orden 

del Día; IV. Análisis, estudio y, en su caso, dictaminación del siguiente asunto: Iniciativa 

de Decreto por la que se adicionan diversas disposiciones a la Ley de los Derechos de 

las Niñas, Niños y Adolescentes del Estado de Tamaulipas; V. Asuntos Generales; VI. 
Clausura de la Reunión de trabajo. Es cuanto, Diputada Presidenta. 

 

Presidenta: Una vez conocido el proyecto del Orden del Día, solicito a quienes integran 

esta Comisiones se sirvan a manifestar el sentido de su voto levantando su mano.  

 

¿Quiénes estén a favor? 

 

Presidenta: Ha sido aprobado por unanimidad. 
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Presidenta: A continuación, procederemos con el análisis, estudio y, en su caso, 

dictaminación de la iniciativa, la cual pretende mejorar las condiciones del bienestar 

psicológico y generar espacios de esparcimiento seguros, de desarrollo integral para la 

infancia, mediante la restricción de los juegos y de los juguetes bélicos. Expuesto lo 

anterior, solicito a la Diputada Secretaria pregunte si alguien desea participar con 

relación a la iniciativa que nos ocupa y, en su caso, llevar el registro de las 

participaciones. 

 

Secretaria: Atendiendo a la instrucción de la Presidencia, se consulta si alguien desea 

hacer uso de la voz. Diputada Casandra Prisilla. Diputada Presidenta, adelante.  

 

Diputada Casandra Prisilla De los Santos Flores. Compañeros integrantes de esta 

Comisión dictaminadora, la presente acción legislativa tiene por objeto mejorar las 

condiciones de bienestar psicológico y generar espacios de esparcimientos seguros y 

de desarrollo integral para las infancias tamaulipecas, mediante la restricción de los 

juegos y de los juguetes bélicos. Lo anterior lo estimo procedente, ya que representa un 

paso importante hacia la protección y el bienestar integral de la infancia en Tamaulipas. 

Considero que la introducción en la norma de disposiciones que regulan y restrinjan los 

juguetes con características bélicas, responde a una necesidad urgente de proporcionar 

a las niñas, niños y adolescentes espacios seguros y saludables para su desarrollo 

psicológico y emocional. Sin lugar a dudas, la inclusión de disposiciones que regulan la 

exhibición de juguetes bélicos conlleva múltiples beneficios, no solo con el ánimo de 

establecer un marco legal claro para identificar y regular estos productos, sino para 

promover valores de paz, respeto y cooperación desde una edad temprana. Además, 

con la presente acción legislativa se refuerza el papel de las familias a la protección y 

educación de sus hijas e hijos, fortaleciendo así la responsabilidad parental en la 

promoción en un entorno seguro y propicio para el desarrollo infantil. De igual forma, 

me permito mencionar que, dicha medida se encuentra respaldada por las 

disposiciones similares en el Código Penal estatal, lo que subraya su importa0ncia y 

pertinencia a la protección de la infancia frente a los riesgos asociados con los juguetes 

bélicos. Asimismo, dicha acción se alinea con iniciativas llevadas a cabo en otros 

Estados de la República como Guanajuato, la Ciudad de México y Chihuahua, en 

donde han demostrado un compromiso genuino con la seguridad y el bienestar de la 

infancia, no solo mediante su regulación, sino con la erradicación y destrucción de 

manera pública de estos juguetes. Es por ello que solicito su apoyo para votar en 

sentido procedente este asunto, primeramente para reflejar nuestro compromiso como 

Legisladores, con la protección de los derechos fundamentales de todas las personas, 

especialmente de las y los tamaulipecos más jóvenes. En consecuencia, promover un 

entorno seguro, pacífico y saludable para la infancia. Asimismo, también quisiera 

agradecer al Partido Acción Nacional, al Partido de Movimiento Ciudadano y a mi Grupo 

Parlamentario de Morena por respaldar esta iniciativa, así como también a las 
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compañeras Sin Partido. Muchas gracias porque en el momento que la presentamos 

nos dieron todo su respaldo por el beneficio de las niñas, niños y adolescentes en 

Tamaulipas. Es cuanto. 

 

Secretaria: Diputada Presidenta, es cuanto en la relación de participaciones. 

 

Presidenta: Acto seguido, me permito consultar a los integrantes de esta comisión el 

sentido de su voto con relación a la propuesta efectuada por su servidora. ¿Quiénes 

estén a favor? 

 

Presidenta: Ha sido aprobada por unanimidad. En ese sentido, se instruye a la 

Unidad de Servicios Parlamentarios para que se realice el proyecto de Dictamen con las 

consideraciones expuestas. 

 

Presidenta: A continuación, procederemos a desahogar el punto de Asuntos de 
Carácter General, por lo que me permito preguntar si ¿alguien desea participar? 

 

Presidenta: Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión de trabajo, 

agradezco la presencia de mis compañeras Diputadas y Diputados, y me permito dar 

por concluida la misma, dándose por válidos los acuerdos tomados, siendo las 

dieciséis horas con cuarenta y dos minutos, del día 2 de abril del presente año. 

Muchas gracias. 

 
 


